
BEE HÍRLEVÉL
A Budafoki Evangélikus Egyházközség időszakos értesítője
XII. évf. 2. szám 2024.

Főszerepben
A templomudvarban felállítottuk a betlehemes házikót, 
és elhelyeztük benne a bábokat: A Szent Család, a 
pásztorok és a napkeleti bölcsek. Jézus ott fekszik Mária 
kezében középen és szintén középen, a mellettük lévő 
szalmabálán pedig egy kis bárány pihen.  Az első látoga-
tó megkérdezte: „Miért van a bárány Jézus helyén?”
Elmosolyodtam a kérdésen. Nem azért, mert ne lett volna 
jogos, hanem azért, mert örültem, hogy észrevette, hiszen 
szándékosan emeltem ki az idei évben azt a báránykát. 

A szándék nem a „cukiság-faktor” emelése volt, hanem az, hogy lássuk meg: az a Jézus, aki Betlehemben megszületett 
nem a „kis Jézus”, nem a „Jézuska”, hanem „az Isten Báránya, aki elveszi a világ bűnét”. (Jn 1,29b)
Nem csak Keresztelő János mutat rá a fenti mondattal Jézusra úgy, mint bárányra, hanem a Jelenések Könyvé-
ben is azt látjuk, hogy Jézust következetesen „Bárányként” említi. 
Méltó a megöletett Bárány, hogy övé legyen az erő és a gazdagság, a bölcsesség és a hatalom, a tisztesség,
a dicsőség és az áldás! (Jel 5,12)
A Bárány, aki középen a trónnál van, legelteti őket, elvezeti őket az élet vizének forrásaihoz, és Isten letöröl 
szemükről minden könnyet. (Jel 7,17) 
A Bárány… uraknak Ura és királyoknak Királya; és akik vele vannak, azok az elhívottak, a választottak és
a hűségesek. (Jel 17,14)

A Bárány ünnepére készülünk. Isten különleges dramaturgiája, hogy Jézus, a Bárány egy istállóban született.  
Jézus eljött, hogy ő legyen a „megöletett bárány”. Jézus a bárány, ő az áldozat, aki miatt Isten megbocsátást, 
életet és üdvösséget ad. Ahogy kedves karácsonyi énekünkben is énekeljük: „Isten szent Fia jött ma hozzád, 
Békét, életet és reményt ád. Krisztus megszabadít, Krisztus megszabadít!” − és ez karácsony közeledtével is a 
legfontosabb üzenet. Mert csak a Bárány hozhatja el az igazi békességet, az igazi életet és az igazi békességet. 
Jézuska vagy a Bárány? Ki a főszereplő a Te ünnepedben?

HOKKER ZSOLT

Áhítat 



Alkalmaink

Baba Mama kör (péntek 9:30)
Cserkészet (péntek 17:30)
Becses – Családi istentisztelet
kisgyermekeseknek
(hó 1. vasárnapján 16:30)
I�úsági alkalom
(hó 2. és 4. vasárnapján 16:00)
Kon�rmációi előkészítő
(hó 3. vasárnapján 16:00)
Házaskör (hó utolsó vasárnapján 16:00)
Bibliaóra (csütörtök 18:00)
Hölgyválasz
(a facebook csoportban jelzett
időpontokban)

Hol van a testvéred?
A 2024/25-ös munkaév igéje gyülekezetünken az 1Móz 4,9 címben idézett kérdése. Amikor Jézus a 
feltámadása hajnalán találkozik magdalai Máriával, többek közt ezt mondja neki: „menj az én testvéreim-
hez...” (Jn 20,17). Nyilvánvaló, hogy Jézus ebben az esetben a tanítványaira gondolt. Egyszer arról is 
beszélt, hogy az ő testvére az, aki hallgatja az Isten igéjét. (Lk 8,20) A tanítványok már testvérként 
szólítják egymást. Ez a megszólítás a mai napig elfogadott a keresztyén közösségekben. Legalábbis a 
lelkész a szószékről így szólítja meg a gyülekezetet, de pl. a hírlevelek általános megszólítása is ez keresz-
tyén körökben: „Kedves testvérem!”
De vajon tényleg testvérek vagyunk?
Isten Kainhoz intézett kérdése: „Hol van a testvéred?” egyértelművé teszi számunkra, hogy Isten egymásra 
bíz bennünket. Vigyáznunk kell/kellene, �gyelnünk kell/kellene a másikra. Az idei évben erősíteni 
szeretnénk az egymáshoz tartozás érzését, hogy valóban átéljük a testvéri közösséget gyülekezetünkben. 
Ehhez a legjobb módszernek az ígérkezik, ha közelebb húzódunk a mi mennyei Atyánkhoz, illetve ahhoz 
a Jézushoz, aki megmutatta, hogy milyen az igazi testvéri szeretet, amikor önmagát adta értünk. 
Alkalmaink e köré a kérdés köré szerveződnek. Szeretettel várjuk a testvéreket istentiszteleteinken túl az 
alábbi rendszeres alkalmainkon: 

Alkalmainkról a honlapon
(budafok.lutheran.hu) és
Facebook oldalunkon
(https://www.facebook.com/evefok)
tájékozódhatnak.



Karácsonyi alkalmaink

Ízelítő 2025-re tervezett
alkalmainkból

December 24. 15:30 Karácsonyeste - gyerekműsor
December 25. 10:00 Karácsonyi istentisztelet úrvacsorával 
December 26. 10:00 Karácsony 2. napi istentisztelet 

December 29. 10:00  Vasárnapi Istentisztelet 

December 31. 16:00 Óév esti zenés áhítat úrvacsorával
 18:00 Gyülekezeti szilveszter (a gyülekezeti teremben, kötetlen alkalom
  a gyülekezet minden korosztálya számára, játékkal, beszélgetéssel,
  visszatekintéssel a mögöttünk hagyott polgári esztendőre)

Január 1. 10:00 Újév napi istentisztelet 

Január 10. 16:00 Egyházmegyei „korcsolyázós” i� találkozó
Január 20-27.  Ökumenikus imahét (Evangélikus templomban – január 23. csütörtök)
Február 1. 09:00 Országos hittanverseny – gyülekezeti forduló 

Március 2. 16:30 Gyülekezeti farsang
Március 8. 09:00 Országos hittanverseny – egyházmegyei forduló (Házigazdák leszünk!)

Március 28-30.  Egyházmegyei kon�rmandus hétvége – Balatonszárszó

Április 6.  GAS „szószékcsere” (Csepeli Evangélikus Egyházközséggel)

Május 2-4.  Gyülekezeti hétvége Balatonszárszón 

Jún. 30-Júl 4.  Nyári napközis tábor

Aug. 18-22.  Kon�rmandus tábor, Piliscsaba
 



Orgonaszentelés

Engedjék meg a Testvérek, 
hogy egy személyes emlékem-
mel kezdjem. Első, önálló 
kántori szolgálatomat 13 
évesen végeztem itt templo-
munkban. Mivel akkor templo-
munknak még nem volt 
orgonája, így ez a szolgálat egy 
eléggé zajos, porszívó motorral 
üzemeltetett harmóniumon 
valósulhatott meg. Ez a 

„hangszer” kísérte évtizedeken keresztül a gyülekezet 
énekét Isten dicsőségére. Nagy-nagy vágya volt 
akkoriban a gyülekezetnek egy harang és egy orgona. 
Istennek hála, azóta mindkettő megvalósulhatott. Bár a 
sorrend megváltozott, mert az orgona hangja 
hamarabb szólalhatott meg templomunkban, mint a 
harangé.

Az eredetileg a Baranya vármegyei Gerényes templomá-
ból származó orgona  az 1970-es évektől kezdődően a 
fóti Evangélikus Kántorképzőben végzett hűséges 
szolgálatot. Kántorok generációi tanultak ezen a 
hangszeren (többek között én is). 1990-ben a kántor-
képző új orgonát kapott, így ezt az eredetileg Gerényes-
ről származó hangszert gyülekezetünk  megvásárolhat-
ta. Bár nem volt új és nem volt teljesen megbízható 
sem, de mi nagyon boldogan használtuk bő 10 
esztendeig. Akkor, 2002-ben egy orgonaszakértői 
szakvélemény szerint ez a hangszer Istentiszteleti 
használatra alkalmatlan minősítést kapott. Innentől 
gondolkodtunk felújításán, de kisebb-nagyobb 
megalkuvásokkal még 20 évig használhattuk. 2022. 
július 17-i vasárnapi Istentiszteleten azonban végleg 
elhallgatott, teljesen használhatatlanná vált. Hosszas 
gondolkodás és tervezgetés után úgy döntöttünk, hogy 

a hangszer felújítása (ha egyáltalán lehetséges volna) a 
templom belső felújítása előtt semmiképpen nem 
időszerű, nem megvalósítható. Így egy hosszabb távon 
ideiglenes megoldást kerestünk. Így kerültünk kapcso-
latba az „Orgonám” nevű virtuális orgonákat fejlesztő 
céggel. A virtuális orgona lényege, hogy valós idejű 
hangminták segítségével reprodukálja a valódi orgona 
hangját. Három fő részből áll: a játékasztalból, amely az 
orgonista  játékát feldolgozza, egy erre a célra kifejlesz-
tett vezérlő számítógépből és egy hangerősítő/hangsu-
gárzó berendezésből.

A gyülekezet erre a célra történő adakozásán túl, az 
Északi Egyházkerület és egyházunk egyházzenei 
bizottsága által nyújtott jelentős támogatásból megvá-
sárolt új, három manuálos 52 regiszteres virtuális 
hangszer  2023. április 1-jén érkezett templomunkba, 
amely a gyártó cég opus 107. számát viseli. Az orgona 
felszentelésére idén, 2024. április 28-án Cantate (az 
éneklés) vasárnapján került sor Dr. Fabiny Tamás püspök 
úr szolgálatával, aki a 98. zsoltár első verse – „Énekelje-
tek az Úrnak  új éneket, mert csodákat tett! Szabadulást 
szerzett jobbja, az ő szent karja” – alapján hirdette Isten 
igéjét. Igehirdetésében püspök úr arra ösztönözte a 
gyülekezetet, hogy a zene által nyújtott nyugalmat 
használjuk fel a modern világ zajaival és a stresszel 
szemben. Hozzátette: Élő kövek, élő hangszerek 
lehetünk ebben a világban és adja Isten, hogy ne „csak” 
az új hangszert, hanem minket is fel tudjon használni 
igéjének a hirdetésére és a közösség építésére.
A hangszert az ünnepi alkalmon Kurucz Róbert, a gyártó 
cég vezetője mutatta be, és Németh Sándor orgonis-
ta-kántor szólaltatta meg.
Adja Isten, hogy ez az új hangszer még hosszú ideig 
szólalhasson meg templomunkban Isten dicsőségére.

HOMOKI OLGA



Idén május 3. és 5. között rendezte meg gyülekeze-
tünk az éves gyülekezeti hétvégét. Helyszínül a 
tavalyi évhez hasonlóan, a balatonszárszói Andorka 
Rudolf Evangélikus Konferenciaközpont szolgált.
A hétvége témája az Isten fegyverzete (Ef 6,10-20), 
és az állapotbeli kötelességek: házasság-gyere-
kek-munka (Ef 5,22-6,10) köré csoportosult.
A pénteki érkezést vacsora, majd közösségi, 
labdás-sorversenyes játék és kötetlen esti beszélge-
tés követte.
Másnapot a reggeli éneklés, és a „Fejem-lábam-tér-
dem-talpam” blokk nyitotta. Az itt tanult „Jöjj 
Krisztusnak hű katonája” szövegében a gyülekezeti 
év tematikájához kapcsolódott. A lelki ráhangoló-
dást kiscsoportos beszélgetés mélyítette el. Ebben a 
házasság-gyerekek-munka világát előre összeállí-
tott kérdésekkel jártuk körbe. Közben a gyermekek-
nek kézműves foglalkozást tartott Kati néni és 
segítő csapata.
A délutáni kirándulás a Fehérkő várát célozta meg.
A kapcsolódó honlapon olvasható könnyű megköze-
lítés – a babakocsi-barát út – igaznak bizonyult is,  
legalább is az út egy rövid részére. A többi viszont

ennél meredekebb és küzdősebb volt – tudtuk meg 
a parkolóba visszaérkező bátor felderítő csapattól.
Szombat este a Szikra-Jeszencsák Lilla által 
tervezett és moderált társasjáték szintén az Isten 
fegyverzet témájára épített. A játék crescendója 
kétségkívül a villámkvíz volt, ahol adott időre 
kellett a gyülekezethez valamilyen módon kapcso-
lódó kérdésekre válaszolni – minél többre, például, 
hogy hogyan hívják a gyülekezet cicáját. :)
A vasárnap közös istentisztelettel és ebéddel zárult.
Hatalmas hála a helyszínnel kapcsolatban: a 
Balatonra tekintő öko-ház ideális helyet biztosított 
a �zikai-szellemi feltöltődésre. Közös programjain-
kat az emeleti teremben tartottunk. A csodálatos 
balatoni kilátás csak még szebbé tette együttlétün-
ket. Mellette kis zsibongó gondoskodott a legkiseb-
bek szórakozásáról, pihenéséről. A helyiek pedig 
igazi házigazdák voltak, és remek ételeik is hozzájá-
rultak a felhőtlen együttléthez.
Ezúton is köszönjük mindenkinek a részvételt, és 
kíváncsian várjuk a következő évi gyülekezeti 
hétvégét.                               

2024 Gyülekezeti hétvége
élménybeszámoló

 FÉL SZABOLCS



Evangélikus országos Hittanverseny

2024. április 20-án került megrendezésre a 32. 
Országos Evangélikus Hittanverseny gyülekezeti 
országos döntője a Budapesti-Fasori Evangélikus 
gimnáziumba. A versenyen a csapatok korosztályok 
szerint „mérkőztek” meg egymással, – 1-2; 3-4; 5-6; 
7-8; – 4 fős csoportokban, évfolyamonként kb. 
10-15 csoport indult el. 

A Bibliaismereti verseny témája: Örömhír sasszár-
nyon – János evangéliuma kijelölt történetei 
alapján. A felkészülésben a kijelölt igeszakaszok, 
és a témát feldolgozó foglalkoztató kiadvány 
nyújtott segítséget a gyerekeknek és a felkészítő 
tanároknak egyaránt. Az alkalom énekléssel és 
áhítattal kezdődött, majd az eligazítások után 
indult el a verseny. Egy óra állt a gyerekek rendelke-
zésére, a feladatok megoldására. A verseny befejez-
tével az eredményhirdetésig kézműves foglalkozá-
sok, gyermekprogramok várták a gyerekeket, és 
családtagjaikat.

A budafoki gyülekezet öt (1-2, 3-4, 5-6), 4 fős 
csapata indult a megyei versenyen, ahol az 1-2. 
évfolyamban induló csoportunk jutott tovább (Pós 
Réka, Heier Júlianna, Barinkai Réka, Hokker Vince) 
az országos döntőbe.
A gyerekek komoly felkészülést követően indultak 
el ezen a versenyen is, melynek fő célja, üzenete 
nem is kimondottan a versenyzés, hanem annál 
inkább az Isten vezetésének, az emberek iránti 
szeretetének megismerésére, illetve a közösségi 
élmény megélésére irányult. 

Az 1-2. évfolyamban 14 csapat versenyzett 
egymással, ahol gyülekeztünk hittanos csapata első 
helyezetet ért el.
Fontos, hogy a gyerekek közösségben, kortársaikkal 
együtt meg tudják élni a heti hitoktatáson túl a 
csapatszellem nyújtotta kooperativitást és elmé- 
lyüljenek egy-egy igeszakasz, történet nyújtotta 
mélységekbe. Habár motiváló számukra a versen-
gés, a hittanverseny mégsem a klasszikus értelem-
ben vett megmérettetés, hiszen az Isten Igéjének 
központisága és a családias légkör sokkal ember 
közelibbé teszi a versenyhelyzetet. 

Gratulálunk versenyzőinknek és hálásak vagyunk 
ezért a szép elért eredményért, nagy lelkesedéssel 
és reménnyel készülünk a jövő évi hittanversenyre.

MOLNÁRNÉ FRIEDRICH KATALIN (HITOKTATÓ)



Egyházmegyei vezetőség iktatás

Történelmi pillanat
Gyülekezetünk és egyházmegyénk történetében 
kiemelkedő eseménynek lehettünk tanúi Szenthá-
romság ünnepének délutánján. 
Dr. Fabiny Tamás püspök beiktatta hivatalába az 
egyházmegye elnökségét. Keczkó Pál esperes a 2. 
ciklusát kezdte meg, elnöktársának az egyházmegye 
gyülekezetei Homoki Olgát, gyülekezetünk kántorát 
választották meg.
A Budafoki Evangélikus Gyülekezet először ad 
felügyelőt – ráadásul az első női felügyelőt – a Budai 
Egyházmegyének. 
Püspök úr Róm 11,36 alapján hirdette az igét az 
ünnepi istentiszteleten templomunkban: „Mert tőle, 
általa és érte van minden. Övé a dicsőség mindörökké” 
– írja Pál apostol. 
„Tőle általa és érte van értelme a keresztyén életnek, 
a személyes hitéletnek, hiszen mi eszközök vagyunk. 
Valami, valaki másról, nálunk nagyobbról tanúskod-
hatunk. Tőle, általa és érte kap értelmet a gyülekezeti 
szolgálat is, hiszen Krisztus kell, hogy a középpontban

legyen. Minden igehirdetés, minden bibliaóra, 
minden közösségi alkalom, vagy akár orgonás vagy 
gitáros szolgálat a Krisztus ügyét kell, hogy munkálja. 
Ezt serkentsétek az egyházmegyében.” – �gyelmez-
tetett a püspök, utalva az esperes könnyűzenei, és 
kántorunk orgona mellett végzett szolgálatára is. 

Az alkalmon a liturgiában a korábbi esperes, Bence 
Imre mellett magam is szolgálhattam. Az ünnepi 
istentiszteletet közgyűlés követte, amelyen az 
esperesi és egyházmegyei székfoglaló beszédek 
mellett köszöntéseket hallgathatott meg a 
gyülekezet. Többek közt: dr. Fábri György egyházke-
rületi felügyelő, Dobó György leköszönő felügyelő, 
Bence Imre, valamint gyülekezetünk felügyelője is 
köszöntötte a beiktatott elnökséget. 

Az ünnepség végén egy meglepetés köszöntés is 
elhangzott, immár nem az egyházmegyei elnökség 
felé. A budafoki gyülekezet Homoki Pál esperessel 
együtt köszöntött lelkésszé szentelésünk 20. 
évfordulója alkalmából. 2004. július 10-én D. Szebik 
Imre püspök úr egyszerre avatott minket lelkésszé a 
Budavári Evangélikus Templomban. (Homoki Pál, a 
frissen beiktatott egyházmegyei felügyelő testvére.) 

Isten áldása kísérje a beiktatott egyházmegyei 
elnökség szolgálatát!      

HOKKER ZSOLT

Az egyházban 6 évente általános tisztújítás 
zajlik. A gyülekezetek, egyházmegyék, 
egyházkerületek és az országos egyház 
lelkészi és világi vezetőinek, a különböző 
testületeknek a megválasztása a gyülekeze-
tek feladata. Ennek keretében került sor a 
Budai Evangélikus Egyházmegye vezetőinek 
megválasztására, majd beiktatására 2024. 
május 26-án.
„Az esperes és az egyházmegyei felügyelő 
együtt és közös felelősséggel vezetik és 
képviselik az egyházmegyét, irányítják 
közigazgatását, és annak összes ügyeit 
egyetértően intézik.” [2005. évi IV. törvény az 
egyház szervezetéről. 56.§.(2)]



Látogatás erdélyi
testvérgyülekezetünkhöz

Gyülekezetünk kis csoportja június 7-10. között látogatott 
el erdélyi testvérgyülekezetünkhöz Hosszúfalu-Fűrészme-
zőre, az ottani evangélikus templom építésének 125. 
évfordulója alkalmából tartott ünnepségre. A templom 
1899-ben került felszentelésre Petrovics Pál lelkészsége 
alatt, aki később – szolgálati helyének kényszerű 
elhagyása után – Budafokon is hozzálátott gyülekezet- és 
templomépítő munkásságának.

A pénteki odautazás során tettünk egy rövid sétát 
Kolozsvár belvárosában, megtekintve többek között 
Mátyás király szobrát és szülőházát is, majd folytattuk 
utunkat a Brassó melletti Barcaságban fekvő 
Hétfalu-Fűrészmezőre. (Barcaság egy részét II. Ulászló 
király 1500-ban zálogba adta a szászoknak, így a 
reformáció során a barcasági csángók is a szászokkal 
együtt a lutheránus irányzathoz csatlakoztak.)
A Kajcsa László, a Hosszúfalú-Fűrészmező Evangéli-
kus-Lutheránus Egyházközség lelkészének főszervezé-
sében megvalósult ünnepségsorozat szombaton vette 
kezdetét. A helyi magyar közösség – sokan csángó 
népviseletbe öltözve –, az erdélyi evangélikus egyház 
képviselői és a meghívottak a Luther Márton utca elején 
gyülekeztek, ahonnét elindult a több, mint egy kilomé-
teres felvonás. A templomhoz érve megtekintettük a 
cserkészek műsorát, majd kezdetét vette a több, mint 
tucatnyi lelkész (és esperes) részvételével megtartott 
ünnepi istentisztelet. Az igehirdetés szolgálatát Adorjá-
ni Dezső Zoltán, Romániai Evangélikus-Lutheránus 
Egyház püspöke végezte. Az alkalomra a templom 
teljesen megtelt (sokan csak a templomkertből tudták 
követni azt). Az istentiszteletet követően a diákok 
verses-dalos műsorral léptek fel a templomban, majd az 
ünnepi beszédek hangoztak el. Felszólalt többek között 

Kajcsa László, a gyülekezet lelkésze, Zelenák József és 
Fehér Attila esperesek, Percze László Magyarország 
Csíkszeredai Főkonzulátusának konzula, valamint Virgil 
Popa, a település román polgármestere is. A templom-
mal szemközti Evangélikus Csángó Házban pedig több, 
mint 250 főre terítve várták ebédelni a résztvevőket.
A nap a templomban megtartott esti áhítattal és a 
Baróti Kájoni Consort régizene együttes koncertjével 
zárult.
A vasárnap reggeli, lelkészünk, Hokker Zsolt igehirdeté-
sével megtartott áhítatot követően egész napos 
kiránduláson vehettünk részt. Kajcsa László idegenveze-
tőként is jeleskedett: helytörténeti áttekintéssel 
mutatta be nekünk a Barcaságot, Brassó főbb neveze-
tességeit, végezetül pedig a prázsmári erődtemplomot 
is megtekintettük. 

Az ünnepségsorozatot az Evangélikus Csángó Házban, a 
közel száz főre bográcsban főzött babgulyással és 
élőzenével megtartott esti bál zárta. A mulatságon a 
közösség valamennyi korosztálya képviseltette magát. A 
91 éves (!) Sanyi bácsi este 8-kor még kávét kért, hogy 
újult erővel tudjon táncolni. 
Hétfő kora reggel a templomnál búcsút vettünk vendég-
látóinktól, majd egy rövid gyulafehérvári városnézés és 
aradi kitérő után az esti órákban értünk haza Budafokra. 
Számomra nagyon felemelő érzés volt, hogy a hosszúfa-
lú-fűrészmezei testvérekkel együtt élhettem meg ezt az 
ünnepi alkalmat. Öröm volt látni, hogy több, mint száz 
évvel trianon után is él az egyre fogyó szórvány-ma-
gyarság összetartó ereje, aminek összekovácsolásában 
az egyházunknak, így nekünk, testvérgyülekezetnek is 
óriási szerepünk van. 2024. június
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 Hosszúfalú-Fűrészmezőre



Tanévadzáró
Istentisztelet

Idei évben június 16-án került megrendezésre az 
évadzáró Istentisztelet templomunkban. Csodálatos 
napsütéses idő, pont megfelelő nyári meleg, sok 
gyerek.
Ez az alkalom – ahogy lenni szokott – nem a megszo-
kott Istentiszteleti formában zajlott. Zsolt és Lilla 
dialógus-prédikációja Isten fegyverzetéről egy 
különleges keretet adott a napnak. Lelkészünk és 
hitoktatóink, hogy fokozzák a napot, mellyel lezárjuk 
a 2023/24-es tanévet, megkérték a gyülekezetet, 
hogy aki szeretne, vegyen ki 1-1 követ, illetve 
gyertyát egy kosárból, és helyezze az asztalra. A kővel 
szimbolizáltuk a lelki terhet, amit így leteszünk az 
asztalra, a gyertyával pedig elmondhattuk, hogy 
miért vagyunk hálásak. Ez egy nagyon felemelő 
érzés, hogy gyülekezetünkön belül ilyenre is lehető-
ségünk van. Az Istentisztelet alatt megjutalmaztuk a  

hittanversenyen indult és első  helyezést elért 
csapatunkat, Kati nénivel együtt. Az Istentisztelet 
végével kint a templomkertben közösen összeállí-
tottuk a logónkat, ami mindenki számára nagyon 
mulatságos és egyben nehéz feladat volt, mivel a 
képeket nem volt egyszerű megfelelően egymáshoz 
illeszteni.
Ezután következett a már hagyománynak számító 
közös ebéd, sütiversennyel egybekötve. Jó hangu-
latban telt az ebéd, mindenki számára egy felemelő 
érzés, hogy a gyülekezet közösen ebédel, de a 
legjobb pillanat, amikor a legőszintébb zsűri elvégzi 
a feladatát, és értékeli a versenyre hozott sütemé-
nyeket, tortákat – a gyerekek. Idén is rengeteg féle 
sütivel készültek a versenyzők, kreatív díszítéssel.
A zsűrinek most sem volt egyszerű dolga.

HORVÁTH-MÜHLHAUSER GÁBOR



Napközistábori élmények

Július első hetében került megrendezésre az idei 
napközis tábor, mely az új tanév témáját is előkészí-
tette. A gyerekek Jákob és Ézsau, József és testvérei, 
Dávid és Jonatán, valamint a Jézust követő tanítvá-
nyok történetein keresztül értették meg, hogy 
nemcsak az lehet a testvérünk, akivel egy háztar-
tásban élünk, aki szintén a szüleink gyermeke. 
Ugyanis testvérré válhatnak a barátaink, sőt a 
gyülekezetünkbe járó emberek is. A keresztségben  
– és később az úrvacsorában részesülve – pedig a 
világon bárki a testvérünkké válhat, aki szintén 
Krisztus-követő.

A gyermekek igazán megélhették a testvériség 
jelentését a kelenvölgyi „Édes Álom Kézműves 
Fagyizó és Sütiző”-be tett kirándulás során, hiszen a 
kisebbek számára ez a 2,5 km-es „túra” rendkívül 
megterhelő volt. Kínjaikat csak a �nom kézműves 
fagyi enyhíthette, haza felé pedig a nagyobb és 
erősebb testvéreik hátán utazhattak. Akadt 
közöttük olyan szerencsés is, akit a Lelkész úr cipelt 
hazáig. A tábor során készült el a gyülekezeti terem 
új oltárképe a táborozó gyermekek kézlenyomatai-
ból. A kezekből emberkék születtek, az emberkék 
pedig – a szintén kézből formált – Jézus köré 
gyűlve testvéri közösséget alkotnak, emlékeztetve 
mindannyiunkat, hogy mind Isten gyermekei 
vagyunk és egy közösséghez tartozunk.
A tábor utolsó napján a gyermekek bemutatták 
szüleiknek, nagyszüleiknek a hét folyamán készült 
alkotásaikat, rövid jeleneteiket. Majd a közös 
vacsora során egy asztalközösségben adtak hálát az 
elmúlt hét eseményeiért.

SZIKRA-JESZENCSÁK LILLA
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Ordináció

„Lelkészi szolgálatomat mindenkor odaadó hűséggel 
végzem, Isten dicsőségére és embertársaim üdvösségére.” 
A lelkészszentelés esküszövegének utolsó mondata 
ez, amely ismét felhangzott templomunkban 2024. 
július 7-én Szikra Benedek és Szikra-Jeszencsák Lilla 
ordinációján. 
Benit magam 2012-ben ismertem meg, abban az 
évben kon�rmált még Solymár Gábor lelkészi szolgá-
lata idején gyülekezetünkben, de családjával már 
kisgyermek kora óta gyülekezetünk tagja. Szeptem-
bertől a hittanórákon, majd az i�úsági alkalmakon 
találkoztunk. Szervezett, hívogatott – igazi misszio-
náriusként gyűjtötte maga köré a �atalokat. Majd a 
Deák téri Evangélikus Gimnáziumba ment tanulni. És 
Isten megszólította őt, elhívta a lelkészi szolgálatra. 
Még az egyetemre járt, amikor bemutatta barátnőjét, 
Lillát. Az esküvőjük után ide költöztek a gyülekezeti 
ház kis lakásába, hogy gyakornokként, hitoktatóként, 
egyház�ként segítsenek és tapasztalatot gyűjtsenek.
A gyülekezet megismerte és megszerette a �atal 
párt, akik lelkesen készültek az igehirdetésekre, 
szervezték az alkalmakat és bontogatták szárnyaikat. 
Két év elrepült, és a teológia utolsó gyakorlati évét 
kezdték meg. Beni a szomszédba, Kelenföldre került, 
Lilla pedig a „mi” hatodévesünk lett. Baba-mama 
alkalmak, bibliaórák, emlékezetes Istentiszteletek, 
igehirdetések, hittanórák, közösségépítő alkalmak és 
rengeteg személyes beszélgetés mélyítette a lelkész-
jelölt és a gyülekezet kapcsolatát. Persze közben Beni 
sem tűnt el teljesen, azon túl, hogy továbbra is a 
gyülekezet lakásában laktak, többek közt a könnyű-

zenei vonalon erősítette közösségünket, valamint 
hitoktatóként is számíthattunk rá. 
Hogyan folytatódik majd a lelkésszé szentelésük 
után? Tettük fel a kérdést, amire aztán Püspök úr 
adta meg a választ: Beni püspöki titkárként, Lilla 
pedig a Budavárban beosztott lelkészként. Kicsit 
szomorúan vettük tudomásul a döntést, de tudjuk: a 
lelkészi szolgálatban nem mi döntünk, Isten helyez 
oda, ahol éppen szükség van a szolgálatunkra. Így a 
2024. július 7-ei ordináció egyszerre volt a szomorú 
búcsúzás és egyszerre az örömteli hálaadás időszaka. 
Hálásak vagyunk Istennek Lilla és Beni szolgálatáért, 
amelyet már a lelkészi eskü kimondása előtt is 
odaadó hűséggel, Isten dicsőségére és embertársaik 
üdvösségére végeztek! 
Isten áldja lelkészi szolgálatukat és családi életüket! 
A szentelési istentiszteletről szeretettel ajánlom az 
Evangélikus Élet cikkét, amely jó összefoglalást ad 
Püspök úr prédikációjáról, a szentelés menetéről, a 
köszöntésekről egyaránt: 
https://www.evangelikus.hu/hireink/beszamolo
/isten-iskolajaba-jartak-es-jarnak

HOKKER ZSOLT
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Tudta-e, hogy?
Megújult a templomunk fűtése. 
A Karácsonyi ünnepi alkalmaink már
a fűtött templomban lesznek.
Mindenkit szeretettel várunk.

A templomfűtés legnagyobb részét 
gyülekezeti tagjaink adományaiból 
�nanszíroztuk

Budafok-Tétény Önkormányzata
2 200 000 Ft-tal, az Északi Evangélikus 
Egyházkerület 1,5 millió forinttal,
a Petrovics Pál Budafoki Evangélikus 
Alapítvány 1 millió forinttal támogatta 
a projektet. 

Mostan kinyílt egy szép…

Mostan kinyílt egy szép rózsavirág,
Akit régen várt az egész világ. 
Betlehemben kibimbózott zöld ág, 
Királynemből nagy méltóság.

Ki érettünk magad megalázád,
Vedd kedvesen szívünk áldozatját! 
Dicsőséged, megváltó Istenünk,
Engedd méltóan zengenünk!

budafok.egyhazkozseg.hu

www.facebook.com/evefok

 

www.youtube.com/
BudafokiEvangélikusEgyházközség

Online elérhetőségeink: Istentisztelet: minden vasárnap 10 órától – LÁTOGATHATÓ
Élő közvetítésünk megmarad az online elérhetőségeinken.
Köszönjük az eddigi adományokat, egyúttal kérjük, hogy amennyiben tehetik
a mellékelt csekken, vagy a 11795009-20009520 OTP Bankos számlaszámra
történő utalással támogassák a gyülekezetet.
Bankkártyás adakozási lehetőség: www.perselypenz.hu
 

A gyülekezetünkhöz kapcsolódó Petrovics Pál Budafoki Evangélikus Alapítvány a 2023. évi 1%-os 
adó felajánlásokból 648 787 ft-ot kapott! Az alapítvány kiemelt célja az Erdélyi testvérgyülekezettel 
való kapcsolat. Az igei évben a templomszentelési évforduló kapcsán az alapítvány 800 000 ft-tal 
támogatta a hosszúfalu-fűrészmezei evangélikus testvéreket. Emellett az alapítvány 1 millió forinttal 
támogatta templomunk fűtésének kialakítását. Köszönjük a felajánlásokat!

Adatvédelmi tájékoztató: Igyekszünk megfelelni nem csak az isteni, hanem a világi törvényeknek is, ennek megfele-
lően adatvédelmi szabályzatunk kialakítása folyamatban van. Az ideiglenes szabályzat megtekinthető honlapunkon és 
a lelkészi hivatalban. Minden adatot bizalmasan kezelünk, azt csak gyülekezeti célokra (pl.: hírlevél címzettekhez való 
eljuttatása) használunk fel. Amennyiben nem szeretne hírlevelet kapni a továbbiakban jelezze ezt a budafok@lutheran.hu 
e-mail címen, vagy a 1221 Budapest, Játék u. 16. postai címen. 

 

Lelkészi hivatal:  
1221 Budapest, Játék u. 16.; Tel.: 229-25-38 

Lelkész: Hokker Zsolt   
E-mail: budafok@evangelikus.hu; Honlap: http://budafok.lutheran.hu   

Beteglátogatás (otthoni, kórházi), betegúrvacsora igényét kérjük, a fenti elérhetőségeken jelezzék. 
Temetés, keresztelés, esketés bejelentése csak telefonon történt egyeztetést követően lehetséges.

Alapítványi hírek

Népköltés,
Evangélikus énekeskönyv 551. ének�

Köszönjük az adományokat!


